

**PROCEDURA APERTA per la conclusione di un Accordo Quadro a lotti per i lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria da eseguire in immobili in gestione ad AGECE nel Comune di Verona dal 2020 al 2024. Opere Categoria OG1 “edifici civili e industriali.**

**GARA TELEMATICA N. 02/2020**

## **F.A.Q. – Aggiornamento del 27 febbraio 2020**

\*\*\*\*\*

### **QUESITO n. 2**

Deve essere apposta la marcatura?

### **RISPOSTA n. 2**

No, è necessaria la semplice sottoscrizione con firma digitale.

\*\*\*\*\*

### **QUESITO n. 3**

Partecipando come impresa singola si deve trascrivere il modello 2/2 - nel caso che l'amministratore unico e direttore tecnico siano la stessa persona come ci si comporta in questi casi?

### **RISPOSTA n. 3**

In caso di partecipazione come impresa singola non è necessaria la compilazione e sottoscrizione del modello 2/2.

Qualora l'amministratore unico sia anche direttore tecnico, tale circostanza dovrà essere riportata sul modello 2/1 al punto 2) nell'apposito spazio in tabella denominato “*qualifica ricoperta*”.

\*\*\*\*\*

### **QUESITO n. 4**

Avendo emesso numero 2 (due) Passoe per entrambi i lotti, nell'inserimento degli stessi seguo la procedura, ma secondo lo status attuale ho la possibilità di inserirne uno solo. Come da modalità tecniche di utilizzo del sistema a pag. 10 viene evidenziato che tutti i singoli file possono essere inseriti in cartelle compresse. Importante e firmarli digitalmente, ma la cartella non deve essere firmata...fatto il procedimento per l'inserimento dei file elencati sopra mi dà che non legge la firma e che non è valido il caricamento. come devo procedere?

### **RISPOSTA n. 4**

Si suggerisce di creare un unico file .pdf contenente entrambi i Passoe e quindi di apporre un'unica firma digitale.

Per ulteriori richieste di assistenza all'utilizzo di Sintel, si invita a contattare il contact center di ARIA Spa al numero verde 800.116.738, ovvero all'indirizzo email [supportoacquistipa@ariaspa.it](mailto:supportoacquistipa@ariaspa.it).

\*\*\*\*\*

**QUESITO n. 5**

Si chiede di confermare se ciascun lotto venga aggiudicato interamente, ovvero per l'importo di € 2.650.000,00 complessivi (assodato che all'interno di ciascun lotto i singoli appalti specifici sono di € 500.000,00 ciascuno).

**RISPOSTA n. 5**

Si conferma che ciascun lotto di Accordo Quadro sarà aggiudicato per il valore complessivo di € 2.650.000,00 oltre IVA e che il valore massimo di ciascun appalto specifico derivato, come previsto dal Capitolato Speciale d'Appalto, sarà pari a complessivi € 500.000,00 oltre IVA.

Si rimanda altresì a quanto previsto all'art. 1.2 del Capitolato Speciale d'Appalto di ciascun lotto e si evidenzia, in particolare, che *"... la Stazione Appaltante si impegna a fare eseguire all'aggiudicatario interventi per un importo minimo pari al 10% dell'importo complessivo..."*

\*\*\*\*\*

**QUESITO n. 6**

Si chiede se la garanzia provvisoria del 2% sull'importo dell'appalto di € 500.000,00 dovrà essere di € 10.000,00 e non di € 53.000,00 come indicato nel disciplinare di gara.

**RISPOSTA n. 6**

L'importo della garanzia provvisoria, richiesta per la partecipazione alla procedura di gara, è pari al 2% di € 2.650.000,00 (valore complessivo di aggiudicazione del singolo lotto di Accordo Quadro) e quindi a € 53.000,00 per ciascun lotto di gara.

Si rimanda a quanto previsto al paragrafo 10 del Disciplinare di Gara.

\*\*\*\*\*